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学而思奥数网天天练（1-6年级）2011.2.28-3.4（中难度）五年级答案
第一题答案：
【解析】 [image: image16.jpg]
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第二题答案：
【分析】最后剩下的那块面积应为：[image: image5.wmf]40153020
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（平方米）
第三题答案：
【详解】（1）一共有30个巧克力棒；（2）由1个三角形组成的有16个三角形，由4个三角形组成的有7个三角形，由9三角形组成的有3个三角形，由16个三角形组成的三角形有1个。所以总共有[image: image6.wmf]1673127
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个。（3）一共有5个三角形的边用到了这根巧克力棒，所以剩下的图形中还有[image: image7.wmf]27522
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个三角形。
第四题答案：
【分析】120÷2=60，90÷2=45，每两棵树之间的距离是它们的最大公约数。（120，60，90，45）=15，一共要：（120+90）×2÷15=28（棵）。
第五题答案：
【分析】根据题意，[image: image8.wmf]111166
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，所以[image: image9.wmf]11116651119

ab

=-=´´
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要大于66。所以[image: image11.wmf]95

a

=





小学五年级奥数天天练：除法


1111除以一个两位数，余数是66。求这个两位数。








小学五年级奥数天天练：长方形


一块长方形草地，长120米，宽90米。现在在它的四周种树，要求四个角和各边中点都要求种树，且相邻两棵树之间的距离都相等。请问：最少要种多少棵树？











小学五年级奥数天天练：三角形





小明把巧克力棒摆成了如图所示的形状，其中每一条小短边代表一个巧克力棒。请问：


（1）一共有多少个巧克力棒？


（2）这些巧克力棒共构成了多少个三角形？


（3）嘴馋的小明吃掉一个巧克力棒后（图中两端带有小箭头的小边），剩下的


图形中还有多少个三角形？
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小学五年级奥数天天练：长方形


一块长方形的土地被分割成4个小长方形，其中三块的面积如图所示（单位：平方米），剩下一块的面积应该是多少平方米？�








小学五年级奥数天天练：行程问题


两地相距480千米，一艘轮船在两地之间往返航行，顺流行驶一次需要16小时，逆流返回需要20小时，该轮船在静水中的速度是多少？水流速度是多少？
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